
 



Wim speelt hier 30. … 7-11 

Beter was: 

Zwart staat beter, maar moet zeer nauwkeurig spelen 

om het voordeel om te zetten in winst. 

Gezien de korte speeltijd nagenoeg onmogelijk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. … 16-21 
31. 27x16 7-11 
32. 16x7 23-29 
33. 34x23 8-12 
34. 7x18 13x42 
35. 32-28 42-47 
36. 49-43 47-42 
37. 31-27 9-13 
38. 43-38 42x33x22x31 
39. 36x27 19x28 
40. 27-22 28-32 
41. 22x11 32-37 
42. 26-21 37-41 
43. 21-16 41-47 
44. 11-6 47-38 
45. 40-34 38-27 
46. 34-30 27-22 
47. 6-1 22x50 



Wim speelde hier 31. …14-20, maar de dubbele ruil was fout. 

Na 32. 25x14 19x10 33. 28x19 13x24 kan Toon vervolgen met: 

In de diagramstand kan Wim beter alsnog spelen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De korte vleugel van Wim 

is weggespeeld. 

 

 

 

34. 27-21 16x27 
35. 32x12 8x17 
36. 31-27 3-8 
37. 35-30 24x35 
38. 27-21 17-22 
39. 21-17 11-16 
40. 17x28 10-14 
41. 38-32 8-12 
42. 43-38 14-19 
43. 26-21 16x27 
44. 32x21 9-13 
45. 36-31 15-20 
46. 31-27 20-25 

31. … 16-21 
32. 27x7 23-29 
33. 34x23 8-12 
34. 7x18 13x42 
35. 32-27 19x28 
36. 43-38 42x33 
37. 27-22 3-8 
38. 22x11 33-38 
39. 11-6 38-42 
40. 40-34 42-47 
41. 6-1 8-12 
42. 1x37 15-20 
43. 37x10 5x14 
44. 31-27 47-33 
45. 26-21 33x50 
46. 21-17 50x6 
47. 27-22 6x30 
48. 35x15 met voor beide spelers doorloop 



Wim speelde hier 38. …8-12? 

Hij had geluk dat Toon de doorbraak niet nam. 

Want dan is het uit. 

 

Mogelijk vervolg: 

  39. 22-17 12x32 
40. 31-27 32x21 
41. 26x6 20-25 
42. 6-1 10-15 
43. 39-33 3-8 
44. 1-6 9-13 
45. 6-28 13-19 
46. 34-29 14-20 
47. 28x10 25-30 
48. 10-37 30-34 
49. 35-30 24x44 
50. 29x49 



Toon speelt hier 46. 34-29? 

Daarmee is de remiseachtige stand meteen gewijzigd naar een verloren stand. 

Beter was: 

 

  46. 34-30 14-19 
47. 21-17 11x22 
48. 31-26 22x31 
49. 36x27 24-29 
50. 33x24 23-28 
51. 38-33 28x39 
52. 30-25 19x30 
53. 25x43 4-9 
54. 43-39 18-22 
55. 27x18 13x22 
56. 39-33 22-27 
57. 33-28 9-13 
58. 35-30 13-19 
59. 30-25 19-24 
60. 28-23 



Wim speelt hier 47. … 13-19 om 28-22 en 21-17 te voorkomen. 

Maar als Wim 47 … 34-39 speelt kan na 28-22 meteen de ruil 11-17 worden gespeeld. 

Toon heeft geantwoord met 48. 28-22 waarna Wim alsnog 34-39 kon spelen. 

Maar hier was de onderstaande remisevariant mogelijk: 
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48. 38-33 4-9 
49. 21-17 11x22 
50. 28x17 9-13 
51. 27-21 16x27 
52. 31x22 18x27 
53. 17-11 27-32 
54. 11-7 24-30 
55. 35x24 19x30 
56. 36-31 14-19 
57. 7-1 34-39 
58. 33x44 32-38 
59. 31-26 38-42 
60. 44-40 42-48 
61. 1-6 19-23 

48. 38-33 4-10 
49. 21-17 11x22 
50. 28x17 10-15 
51. 27-21 16x27 
52. 31x13 19x8 
53. 17-11 14-20 
54. 33-28 34-39 
55. 11-6 34-39 
56. 6-1 20-25 
57. 28-23 44-50 
58. 23-19 24x13 
59. 1-45 8-12 
60. 45x7 50-45 
61. 7-16 13-19 


